

# **PREVÁDZKOVÝ PORIADOK**

## **Telovýchovno - športového**

### **zariadenia**

Vypracovaný dňa: 10. januára 2010

Posúdený dňa:

**Ing. Ján PELÁN**  
riaditeľ školy

**MUDr. Eva Chobotová**  
regionálna hygienička

Prevádzkový poriadok telovýchovno - športového zariadenia je vypracovaný v zmysle § 22 zákona NR SR č. 355/2007 Z.z. o ochrane podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s § 6 vyhlášky MZ SR č. 525/2007 Z.z. o podrobnostiach o požiadavkách na telovýchovno-športové zariadenia.

## I.1. Prevádzkovateľ

### I.1.a. Identifikačné údaje prevádzkovateľa zariadenia,

názov: Obchodná akadémia Liptovský Mikuláš  
sídlo: Nábřežie K. Petroviča 1571, 031 47 Liptovský Mikuláš  
IČO 31926754  
DIČ 2021484421

Zriaďovateľ: Žilinský samosprávny kraj Žilina  
Forma hospodárenia: rozpočtová organizácia ŽSK

### I.1.b. Špecifikácia zariadení

Školské telovýchovno - športové zariadenia pozostávajú z častí:

„Veľká“ telocvičňa  
Posilňovňa  
Športový areál

#### **VEĽKÁ TELOCVIČŇA**

Rozmery **20m X 10 m**  
minimálna výška **6, 5 m**  
kapacita

využitie: loptové hry, rozvoj všeobecnej telesnej zdatnosti, rytmické a gymnastické činnosti, hromadné spoločenské a prezentačné aktivity školy.

#### **POSILŇOVŇA**

Rozmery **12, 2 m X 5, 1 m**  
minimálna výška **3, 3 m**  
kapacita

využitie: rozvoj všeobecnej telesnej zdatnosti

#### **ŠPORTOVÝ AREÁL**

Atletická šprintérska dráha 100 m  
Atletický bežecký ovál  
Sektor skoku do diaľky  
Sektor skoku vysokého  
Sektor vrhu guľou  
Florbalové ihrisko  
Trávnatá plocha

využitie: loptové hry, rozvoj všeobecnej telesnej zdatnosti, rytmické a gymnastické činnosti, hromadné spoločenské a prezentačné aktivity školy. Pohybové a relaxačné aktivity občanov mesta.

Športový areál sa nachádza na pozemku školy vedenom na liste vlastníctva č. 351/1 KÚ Liptovský Mikuláš o rozlohe 14 598 m<sup>2</sup>. Vlastník: Žilinský samosprávny kraj, v správe Obchodnej akadémie v Liptovskom Mikuláši.

#### **ŠATNE**

K telovýchovnému zariadeniu prislúchajú 2 šatne:  
Šatne CH s rozmermi 4, 4 m X 4, 1 m, a kapacitou 25 žiakov  
Šatne D s rozmermi 4, 4 m X 4, 1 m a kapacitou 25 žiakov

#### **SOCIÁLNE ZARIADENIA**

Diferencované WC pre chlapcov, dievčatá. Záchody prislúchajúce k telovýchovným zariadeniam sú záchody pri vrátnici a záchod v objekte telocvične. Sprchy majú 4 ružice a 5 umývadiel.

## I.2. Prevádzka zariadení

### I.2.a. Druh a spôsob poskytovania služieb

Telovýchovné zariadenia sa využívajú prioritne na zabezpečenie výchovno-vzdelávacieho procesu v povinnej a nep povinnej telesnej výchove. V čase nevyužitom na VVP sa poskytujú zmluvne na telovýchovné aktivity organizáciám a jednotlivcom. Organizácia umožňuje využívanie priestorov, bez ďalších služieb.

Športový areál v čase mimo zabezpečovania VVP plní funkciu verejného priestranstva určeného na pohybové aktivity

### I.2.b. Zakázané úkony pri poskytovaní služieb

V telovýchovných zariadeniach sú zakázané všetky činnosti okrem činností uvedených v bode I.1.b. a I.2.a. Výnimku zo zákazu udeľuje riaditeľ školy po posúdení účelu, bezpečnostných a hygienických podmienok.

### I.2.c. Podmienky prevádzky

Všetci užívatelia telovýchovných zariadení sú povinní rešpektovať obmedzenia vyplývajúce z toho, že ide o súčasť školského zariadenia. Osobitne zákaz požívania alkoholu, omamných látok a prekurzorov, zákaz fajčenia. Zákaz šírenia xenofóbie, národnostnej, rasovej a náboženskej neznášanlivosti. Zachovávať pravidlá slušného správania. V priestoroch je zakázané vykonávať politickú činnosť s výnimkou aktivít súvisiacich s voľbami. Užívatelia sú povinní šetrne zaobchádzať s priestormi aj ich vybavením. Užívatelia nesmú zneprijemňovať hlukom život obyvateľom susedných domov a rešpektovať verejný poriadok.

### I.2.d. Zásady ochrany zdravia návštevníkov a zamestnancov

Za bezpečnosť a prevádzkyschopnosť zariadenia zodpovedá organizácia. Každý zamestnanec, ktorý zistí riziká bezpečnosti, je povinný zabrániť rizikovým aktivitám, nahlásiť potenciálne nebezpečie vedeniu školy.

Organizácia zabezpečuje ročne prehliadku telovýchovných zariadení a vybavenia odbornou osobou.

Ochrana zdravia a bezpečnosti žiakov a zamestnancov vyplývajúca z činnosti je definovaná vo vnútorných školských predpisoch BOZ.

Za bezpečnosť zmluvných užívateľov vyplývajúcu z činnosti, zodpovedá zmluvný partner, čo je uvedené v zmluve.

Vo všetkých priestoroch telovýchovných zariadení je zákaz fajčiť.

### I.3. Organizácia starostlivosti o priestory

#### I.3.a. Spôsob a frekvencia upratovania zariadenia

	<b>Spôsob upratovania</b>	<b>Frekvencia upratovania</b>
<b>Veľká telocvičňa</b>	Umývanie saponátovou vodou	Denne o 9. 40, o 15.00 h., v prípade prenájmu o 21.00 hod.
<b>Posilňovňa</b>	Vysávanie podlahovej krytiny Utieranie prachu na zariadeniach	Denne o 16. hod.
<b>Športový areál</b>	Kosenie trávy	päťkrát ročne
	strihanie živého plotu	dvakrát ročne
	Hrabanie lístia	sezónne
<b>Šatne</b>	Umývanie saponátovou vodou	Denne: o 15. hod., v prípade prenájmu o 20. hod.
<b>Soc. zariadenia</b>	Umývanie saponátovou vodou Dezinfekcia savom	Denne minimálne 1-krát

#### I.3.b. Postup pri mechanickej očiste, a dezinfekcii povrchových plôch miestností a priestorov

Mechanická očista miestností a priestorov telovýchovných zariadení je vykonávaná vysávaním, prípadne pozametáním daných priestorov. Pravidelná dezinfekcia riedeným roztokom SAVA je vykonávaná raz týždenne, spravidla v piatok, okrem sociálnych zariadení, kde sa táto dezinfekcia vykonáva denne.

#### I.3.c. Postup pri mechanickej očiste dezinfekcii a zabezpečení bezpečnosti zariadení a predmetov.

Mechanická očista telovýchovného zariadenia sa vykonáva vysávaním, utieraním prachu antistatickými handrami. Následne sa vykoná umytie podlahy na vlhko s použitím bežných detergentných prostriedkov.

Zariadenia telovýchovných priestorov sú dezinfikované raz týždenne a počas hlavného upratovania prípravkom SAVO. Okrem zariadení na osobnú hygienu, kde sa táto dezinfekcia vykonáva denne. Pri používaní dezinfekčných prípravkov postupujeme podľa priloženého návodu výrobcu a dodržania doby expozície.

#### I.3.d. Spôsob a frekvencia čistenia osvetľovacích telies a okien

Čistenie osvetľovacích telies a okien sa vykonáva v pravidelných intervaloch, minimálne 1x štvrťročne. Táto činnosť je zabezpečená vlastnými pracovníkmi školy.

Prevádzkový poriadok je zverejnený na www stránke školy, v telocvični, posilňovni.

V Liptovskom Mikuláši, 10.1.2010

Ing. Ján PELÁN  
riaditeľ